



Сегодня в субботу 14 сентября приблизительно в 15:15 по местному времени в Кусарах произошло землетрясение. Жертв и разрушений нет.

Эпицентр землетрясения был зарегистрирован в 10 километрах к югу от города Губа , сообщили Trend в Республиканском центре сейсмологической службы Национальной академии наук Азербайджана. С

ила

3

емлетрясение

3 балла.

Читать полностью: <http://news.day.az/society/430432.html>

Читать полностью: <http://news.day.az/society/430432.ht>

Произошло землетрясение

14.09.2013 22:09
